

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

<b>OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo uprave	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe	
Datum dokumenta	1.10.2012.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	<b>Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe</b>	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo uprave	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Osnovana je stručna radna grupa za evaluaciju Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, utvrđivanje smjernica i izradu prijedloga izmjena Zakona čiji članovi su : Boris Milošević, Jadranka Jurinjak (Ministarstvo uprave); mr.sc. Nediljka Rogošić, Branko Krišić (Državni ured za reviziju); Zdravka Čufar Šarić, Davor Orlović (Državno izborno povjerenstvo RH); Željka Burić (Ministarstvo pravosuđa); Mladenka Karačić (Ministarstvo financija); Dragan Zelić, Vanja Škorić (GONG); Zorislav Antun Petrović (Transparency International Hrvatska)	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da <a href="http://www.vlada.hr">www.vlada.hr</a>	Internetska stranica Vlade RH
	Da <a href="http://www.uprava.hr">www.uprava.hr</a>	Internetska stranica Ministarstva uprave (tijela nadležnog za izradu nacrtu propisa)
	Da <a href="http://www.uzuvrh.hr">www.uzuvrh.hr</a>	Ured za udruge

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 14.09.2012. do 30.09.2012. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe nije dostavio niti jedan dionik.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.